



陈征昇和爸爸一起在家锻炼。

中俄学生线上 论文展示评比 宁诺附中 6名学生获前三

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 王伟 通讯员 邹小云)近日,在中俄学生线上论文展示和评比活动中,宁诺附中学生获得佳绩,9名参赛同学中,有6名获得各组别的前3名,其中陈叶同学的论文获自然科学组第一名,另有三名同学分别获得语言学科、人文学科和自然科学的第二名。

本次活动由俄罗斯著名大学雅罗斯拉夫国立大学发起,主题为“科学的第一步”,设置了语言、人文、自然科学和欧洲文化四个组别,除了论文展示,还有即兴问答环节,考察学生的现场表现。来自中俄两国18所中学的优秀学生代表进行了展示评比,宁诺附中学生出色的英语能力、高质量的学术作品获得了评委的好评。其中,“回收利用与生态环境”和“新冠疫情对石墨烯产业的影响”等论文既关注当下国情,又是世界各国的科技热点。

陈叶同学分享了参赛感受:“我的课题是关于提高塑料回收率的,灵感源于限塑令,我当时开始思考:为什么在科技如此发达的今天,人类依旧无法解决塑料的回收问题?为了找到答案,我深入了解了塑料工业的制造流程和前沿技术,提出通过科技、政策、社会三个维度的措施提升塑料回收率的观点,并用一系列理论和实验数据充实我的论文。答辩结束后,我认真聆听了许多俄罗斯同学的论文。他们都是非常优秀的选手,研究内容涉及人工智能、新冠疫苗、动植物等各个方面,介绍重点突出,语言精练。本次活动使我对国际上的人文、科技有了更深入的了解,并在研究性学习和英语交流两方面得到了锻炼。”

据了解,宁诺附中作为宁波市国际理解教育基地学校,近年来不断深化国际化办学的特色,充分利用宁波诺丁汉大学的优质资源,开展了诸如“走进诺丁汉”新生夏令营,中外师生共度中秋、中学生国际论坛等一系列外事活动。



宁诺附中学生线上展示论文。

体育家庭作业有了“自选超市”

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 林涵茜 通讯员 孙利群)“10、11、12……加油,还有8个,坚持住!”12月12日,慈溪市第四实验小学的陈征昇同学,在爸爸的辅助下在家做仰卧起坐。

一提到体育作业,陈同学十分兴奋:“我们学校的体育作业可有意思了,有很多选择,除了这些体能训练,还有体能操等。有时候爸爸还陪我一起做呢,太开心了!”

为促进学生“体质管理”落地见效,日前,慈溪市第四实验小学积极探索体育工作的新举措,着手设计并实施了《四小体育家庭作业自选超市》,进一步推动体育教育向家庭、校外拓展延伸。

陈征昇是该校一年级的学生,每天放学后最期待的环节,就是和爸爸一起做体育家庭作业了。陈爸爸告诉记者:“作为家长,我非常支持学校的这项措施。和孩子一起运动挺好,既能锻炼身体,增强体质,还能增进亲子关系。”

据了解,学校体育组充分了解各年龄段学生的兴趣爱好、体质健康状况和家庭锻炼条件,经过统筹规划,梳理并制定出每个水平段的锻炼内容,同时通过课堂讲解、视频演示、反馈评比等方式,逐步推进此项作业的实施。

该校体育教研组组长马建迪老师说:“《体育家庭作业自选超市》中既包含自选作业单、作业记录表,也清晰罗列了每学期国家体质

测试项目及达标标准。其中对规定类内容、自选类内容、自创类内容进行了多维度设计,满足不同年龄学生的锻炼需求。我们还通过家长、学生、学校三方联动的评价体系,形成教育合力,激发学生体育锻炼的积极性,促进学生身体机能素质的提高,逐步养成终身运动的好习惯。”

“把文化课作业减下来,把体育作业加上去。‘双减’政策落地,‘体育家庭作业自选超市’受到家长和学生的欢迎,学生可根据自身情况,有针对性地选择练习内容。接下来,学校将不断创新机制,确保体质管理落地生根,促进学生全面发展健康成长。”该校校长孙利群如是说。

爆米花机搬进教室 边吃边玩中学到气压知识



孔老师展示爆米花的原理。

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 钟婷婷)“哇!”一间教室里传来了学生的欢呼声,原来,科学老师孔小利把迷你版的爆米花机搬到了教室。

近日,在宁海县实验小学教育集团金桥校区,孔小利给303班上了一节有趣的课外拓展科学课,主题是“美味的爆米花”。同学们看到孔老师把玉米粒放入爆米花机,再用便携式炉具加热一段时间,然后用铁棒打开爆米花机,它就会“砰”的一声炸开。爆米花就这样做好了!

孔小利说:“制作爆米花的原理就是气压原理。爆米花在加工

时,玉米中的水分变成高温高压的水蒸气,使得玉米处在高温高压的状态下,锅内的温度不断升高,且锅内气体的压强也不断增大。当玉米被突然释放在常温常压下,锅内的气体迅速膨胀,压强很快减小,使得玉米粒内外压强差变大,玉米粒内高压水蒸气也急剧膨胀,瞬时爆开,即成了爆米花。这个时候,玉米内部的结构和性质就会发生变化。”

孩子们在边吃边玩的过程中,学到了有关气压的科学知识,收获满满。田涛同学说:“孔老师总是给我们带来有趣的科学课,大家都觉得自己的科学知识更丰富了。”

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

年轻人看好哪些投资方向?《投资未来中国》调查结果出炉

近日,上投摩根基金联合第一财经财智云及任泽平等7位微博大V,在新浪微博平台上发起了“投资未来,你来定义”的问卷调查。本次调查受到了众多微博用户,尤其是80后和90后的积极反馈。调查结果显示,新能源、人工智能、生物医药和虚拟现实技术成为受访者最受关注的四大未来投资方向。

上投摩根基金副总经理、投资副总监孙芳表示,中国正处在经济快速发展和产业变迁的时代,复盘历史,无数优秀公司在创新的浪潮下脱颖而出。而在过去每一次大的科技浪潮面前,都能看到上投摩根投资的身影。未来,上投摩根将继续以“前瞻、远见、坚持”与投资者一起投资未来中国。

黄杰

<p>杭州点0571-88732799 杭州丰岭路20号 公告</p>	<p>湖州澜臣网络科技有限公司遗失财务章、法人章(凌振兴)各一枚,声明作废</p> <p>杭州微致文化创意有限公司绍兴分公司遗失绍兴市越城区市场监督管理局2018年08月08日核发统一社会信用代码为91330602MA2BFDY658的营业执照正本,声明作废</p> <p>韦庆兰遗失南宁大印象公司开具的房款收据六张,票号:0000029,金额:20000元;票号:0000790,金额:50000元;票号:0002167,金额:102255元;票号:0002168,金额:6468元;票号:0002169,金额:80元,现声明作废。</p>	<p>杭州瑞居网络科技有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告</p> <p>声明:袁登蓉遗失四川圆中润恒置业发展有限公司开具的楼款收据1张(收据票号:000016743,金额:30000元,开票日期:2021年7月25日),票据声明作废。</p>	<p>派生分立公告</p> <p>经喜爱宝(浙江)健康管理有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。喜爱宝(浙江)健康管理有限公司分立为喜爱宝(浙江)健康管理有限公司和杭州逸翔企业管理有限公司,分立前喜爱宝(浙江)健康管理有限公司的注册资本为1000万元,分立后喜爱宝(浙江)健康管理有限公司的注册资本为1000万元,杭州逸翔企业管理有限公司的注册资本为100万元。分立后,原喜爱宝(浙江)健康管理有限公司的债权债务由分立后的杭州逸翔企业管理有限公司承接。请债权人自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。</p> <p>喜爱宝(浙江)健康管理有限公司 联系电话:17705810751 联系人:徐睿 2021年12月14日</p>
---	---	--	---